



宁波日报

2017年2月11日 星期六
农历丁酉年正月十五廿二雨水

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn甬派新闻客户端
中国宁波网手机版
天气: 今天晴到少云; 西北风3—4级; 9°C—2°C
明天晴到少云; 西北风3级
今日市区空气质量预测: 良

习近平同特朗普通电话

新华社北京2月10日电 2月10日,国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平祝贺特朗普正式就任美国总统,感谢特朗普2月8日来信就元宵节和中国农历鸡年向中国人民致以节日祝福,对特朗普表示愿意努力拓展中美合作、发展惠及中美两国和国际社会的建设性双边关系表示高度赞赏。

特朗普对此表示感谢,再次祝贺习近平主席和中国人民节日快乐。

习近平指出,总统先生就任以来,

中美双方就共同关心的问题保持了密切沟通。面对当前纷繁复杂的国际形势和层出不穷的各种挑战,中美加强合作的必要性和紧迫性进一步上升。中美两国发展完全可以相辅相成、相互促进,双方完全能够成为很好的合作伙伴。搞好中美关系,符合两国人民根本利益,也是中美两个大国对世界的应有担当。中方积极致力于同世界各国和谐相处、合作共赢。我们愿意加强同美方在经贸、投资等领域和国际事务中的互利合作。

特朗普表示,很高兴同习近平主席通话,美中保持高层沟通十分重要。对我上任以来双方保持密切联系感到满意。我钦佩中国发展取得的历史性成就,向中国人民致意。发展中美关系受到美国人民广泛支持。我相信,美中作为合作伙伴,可以通过共同努力,推动我们双边关系达到历史新高。美方致力于加强两国在经贸、投资等领域和国际事务中的互利合作。

特朗普强调,我充分理解美国

政府奉行一个中国政策的高度重要性。美国政府坚持奉行一个中国政策。

习近平赞赏特朗普强调美国政府坚持一个中国政策,指出一个中国原则是中美关系的政治基础。中方愿意同美方一道努力,加强沟通,拓展合作,推动中美关系健康稳定发展,取得更加丰硕的成果,造福两国人民和各国人民。

两国元首同意保持密切联系,就共同关心的问题及时交换意见,加强各领域交流合作,并期待着早日会晤。

全市公安工作会议举行 忠诚勇毅敢亮剑 骁勇善战保平安 唐一军作出批示

本报讯(记者王晓峰)全市公安工作会议昨日举行。省委常委、市委书记、代市长唐一军作出批示,向全市公安战线的同志们表示衷心感谢和诚挚慰问,并对今年公安工作提出了要求,勉励全市公安机关忠诚勇毅敢亮剑,骁勇善战保平安,履职为民树形象,全面提升实战能力、执法能力和服务人民能力,为宁波加快建设国际港口名城、打造东方文明之都营造平安稳定和谐的社会环境。

市委副书记、政法委书记余红艺出席会议并讲话,市委常委、公安局局长刘凯主持会议,市委常委、常务副市长陈奕君出席会议。

唐一军在批示中指出,过去一年,全市公安机关紧紧围绕市委、市政府中心工作,牢记使命、忠诚履职,敢于担当、无私奉献,在捍卫政治安全、维护社会稳定、严格文明执法、服务人民群众等方面做了大量工作,为保障社会安定有序、人民安居乐业作出了突出贡献。特别是在平安护航G20杭州峰会大会战中,广大公安干警、武警官兵不怕疲劳、不畏艰辛、不惧困难,夜以继日地战斗在维稳安保第一线,高质量完成了各项安保任务,用实际行动践行了“无限忠诚·走在前列”的庄严承诺,展示了宁波公安的良好形象。

唐一军在批示中强调,今年将迎来党的十九大和省市党代会的胜利召开,维稳安保工作任务艰巨、责任重大。希望全市公安机关深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新

理念新思想新战略,增强“四个自信”,强化“四个意识”,牢牢把握党的十九大安保维稳这一主线,坚定政治方向,坚守政治责任,统筹推进公安“四项建设”,扎实推进“四铁”警队建设,忠诚勇毅敢亮剑,骁勇善战保平安,履职为民树形象,全面提升实战能力、执法能力和服务人民能力,为宁波加快建设国际港口名城、打造东方文明之都营造平安稳定和谐的社会环境。

余红艺在会上强调,今年的公安工作任务十分繁重,全市公安机关要坚定政治立场,强化使命担当,从严锻造忠诚干事政治过硬、担当干事本领过硬、奋发干事实绩过硬、为民干事责任过硬、干净干事廉洁过硬的公安铁军。要增强风险意识、忧患意识,提高对各类风险的预测预警预防能力,筑牢全市平安底线,确保经济社会大局稳定。要紧扣民生诉求,围绕群众反映的热点难点问题,加大难题破难力度,提升群众安全感满意度。要厉行法治规则,将严格规范、公正文明执法的要求内植于心、外践于行,提高运用法治思维和法治方式化解矛盾、维护稳定的能力水平。

会议回顾总结了去年我市公安工作取得的成绩及经验,研究部署了今年工作目标和任务,并对2016年度全市公安机关先进单位和个人进行了表彰。

平均每天390户市场主体开花结果 商事制度改革助力创业创新

治国理政新实践 加快发展谋新篇

本报讯(记者殷聪 通讯员颜奇宣文)放宽注册资本登记条件及住所登记条件,落实前置改后置审批,推进“五证合一、一照一码”登记制度改革……在商事制度改革的助力下,越来越多的甬城市民通过创业创新,追寻着属于自己的“中国梦”。来自市市场监督管理局的数据显示,自2014年3月实施商事制度改革以来,全市平均每天约有390户市场主体在商事制度改革的“大树”下开花结果。

“商事制度改革的每一次推进都是市场主体热浪涌动的拐点。”市市场监督管理局行政审批处相关负责人表示,截至去年12月,宁波实有市场主体76.83万户,注册资本(金)达26704.47亿元,较商事制度改革前(2013年)分别增长117.5%与77.76%。近三年来,宁波累计新增市场主体35.32万户,新增注册资本(金)15022.97亿元。

商事制度改革提供的创业氛

围,让非公有制市场主体更为活跃,进一步激发了市民潜在的创业热情,成为解决就业的重要渠道。商事制度改革后,我市已新增企业9.67万家,新增注册资本(金)12663.06亿元。单单去年,我市新设的外资企业达到5.15万家,新增注册资本(金)8640亿元,与2015年相比分别增长31.9%与134%。其中,去年新设非公有制企业5.01万家,新增注册资本(金)8236.38亿元,与2015年相比分别增长31.2%和136.9%。“数据显示,去年我市新设非公有制企业数量已占新设企业总数的97.28%。”该负责人表示。

商事制度改革同样成了新产业、新业态蓬勃发展的强力助推器。数据显示,仅去年一年,我市第三产业新登记的企业达4.1万家,注册资本(金)8249.73亿元,分别占新增企业总数的79.8%与新增注册资本(金)总数的95.5%。与此同时,“互联网+”和部分新兴服务业也如雨后春笋般涌现。去年,全市新增租赁和商务服务业1.2万户,占新增企业总数的23.5%;信息传输、软件和信息技术服务业2810户,占新增企业总数的5.5%。

月湖边的“诗词大会”

“临高阁、瞰湖水,赋诗夺歌在今朝。”昨天上午,月湖街道在月湖畔举行“我与月湖·笔墨亲”书楹联夺魁赛。参赛者平均年龄11岁,他们在月湖景区寻找诗词楹联,临摹楹联书法,并对楹联内容及所涉诗句、作者、书者进行解释。

(刘波 李菲 摄)

今日推荐

1.5万人次赶场毕洽会

第2版

元宵月,今晚8时最靓

32个地方和部门试点行政执法公示记录审核制度

第3版

